


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Fed’in Aralık ayında faiz indireceğine yönelik vadeli piyasa işlemlerinde hacim yükseldi

➢ Kaynaklar, Kevin Hassett’in Fed başkanlığı için en güçlü aday olarak görüldüğünü söyledi

➢ Altın, zayıflayan dolar ve artan faiz indirimi beklentileriyle yükselişte, gram altın 5680 liradan fiyatlanıyor

➢ Trump, Rusya-Ukrayna barış sürecinde ilerleme kaydettiklerini, ancak sürecin ‘’karmaşık’’ olduğunu iletti

➢ 1 Ekim 2025’te başlayan ve 30 Eylül 2026’da sona erecek 2026 mali yılının ilk ayında federal hükümet 

284 milyar dolarlık bütçe açığı verdi

➢ ABD’de açıklanan zayıf istihdam verilerinin ardından 10 yıllık tahvil getirisi yüzde 4’e kadar düştü

➢ ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, beş güçlü adayın değerlendirildiğini ve Trump’ın yeni Fed başkanını 

Noel’den önce duyurma ihtimalinin yüksek olduğunu söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16112 – 1.16341 – 1.16537

1.15726 – 1.15552 – 1.15400

EUR/USD, Çarşamba günü Asya seansında 1,1580 civarında 
işlem görerek yükselişini üçüncü güne taşıyor. Parite, ABD 
Doları’nın (USD) baskı altında kalmasıyla güç kazanıyor; zayıf 
ABD verileri Aralık ayında Federal Reserve’ün (Fed) faiz 
indirimine yönelik beklentileri artırıyor.
CME FedWatch Tool’a göre piyasalar, Fed’in Aralık toplantısında 
gösterge faizi 25 baz puan indirme olasılığını artık %84’ün 
üzerinde fiyatlıyor; bu oran bir hafta önce %50 seviyesindeydi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32134 – 1.32358 – 1.32565

1.31643 – 1.31410 – 1.31193

GBP/USD ise yükseliş serisini beşinci güne taşıyarak Çarşamba 
günü Asya seansında 1,3190 civarında işlem görüyor. Piyasalar, 
İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves’in gün içinde açıklayacağı 
Sonbahar Bütçesi’ni bekliyor.
İngiltere Maliye Bakanı Rachel Reeves’in onlarca milyar 
sterlinlik yeni vergi artışlarını açıklaması bekleniyor. Bu bütçe, 
hem tahvil yatırımcıları hem de daha fazla sosyal harcama 
isteyen milletvekilleri gözünde onun güvenilirliğini test edecek. 
Daha sorumlu bir mali duruş, İngiltere varlıklarına olan uzun 
vadeli güveni artırarak Sterlin’e (GBP) sınırlı destek sağlayabilir. 
1990’lardan bu yana görülen en büyük artış olan yaklaşık 40 
milyar sterlinlik vergi yükseltiminden bir yıl sonra Reeves, 
büyüme görünümündeki olası aşağı yönlü revizyon ve artan 
borçlanma maliyetleri nedeniyle yeni gelir artırıcı tedbirler 
açıklamak zorunda kalıyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.480 – 156.964 – 157.366

155.838 – 155.419 – 155.021

Japon Yeni (JPY), Çarşamba günü Asya seansında geniş çapta 
zayıflayan ABD Doları karşısında gördüğü bir haftanın 
zirvesinden geri çekiliyor ancak düşüşler sınırlı kalıyor. Japonya 
Merkez Bankası’nın (BoJ) faiz artırımı yönündeki mesajlarını 
sıklaştırdığına dair haberlere rağmen Aralık veya Ocak ayında 
ek sıkılaşma ihtimali hâlâ dengeli görülüyor. Ayrıca Başbakan 
Sanae Takaichi’nin teşvik yanlısı duruşu nedeniyle Japonya’nın 
kötüleşen mali görünümüne ilişkin endişeler ve risk iştahındaki 
artış, güvenli liman olan JPY üzerinde baskı oluşturuyor.
Bu arada bugün açıklanan veriler, sıkı işgücü piyasasının 
ücretleri ve hizmet sektörü enflasyonunu yukarı çekmeye 
devam edeceğini gösterdi. Bu durum BoJ’un daha fazla 
sıkılaştırmaya gidebileceğine yönelik beklentileri güçlendiriyor. 
Böylece Japonya, Fed’in Aralık ayında yeniden faiz indireceğine 
dair artan beklentilerle ABD’den belirgin şekilde ayrışmış 
oluyor.BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4168 – 4186 - 4200

4127 – 4099 - 4069

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Asya seansında bir buçuk 
haftanın zirvesine yakın seviyelerde kazanımlarını koruyor ve 
Fed’e yönelik güvercin beklentilerle daha da yükselmeye 
hazırlanıyor. Salı günü gelen verilerin enflasyonda soğumaya 
işaret etmesi, yatırımcıların Fed’in yeni bir faiz indirimi yapacağı 
yönündeki beklentilerini artırdı. Ayrıca birçok Fed yetkilisinin 
daha fazla gevşeme gerektiğini savunması, USD’yi bir haftanın 
en düşük seviyesine çekerek getirisi olmayan altın için 
destekleyici bir ortam oluşturdu.
Bununla birlikte daha düşük ABD faizleri, riskli varlıklara yönelik 
iştahı artırıyor. Rusya-Ukrayna arasında barış umutlarının canlı 
kalması, küresel borsalarda iyimserliği destekliyor ve bu durum 
güvenli liman altına yönelik agresif alımları sınırlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.80 – 59.35 – 59.82

57.90 – 57.41 – 56.94

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI), Çarşamba günü Asya 
seansında 58,15 dolar civarında işlem görüyor. WTI, Fed’in faiz 
indirimi beklentileri ve zayıf ABD Doları nedeniyle yükseliyor. 
Piyasalar bugün açıklanacak olan EIA ham petrol stok verilerine 
odaklanmış durumda.
USD’nin gerilemesi, ham petrolü yabancı alıcılar için daha ucuz 
hâle getirerek fiyatı destekliyor. Salı günü açıklanan ADP 
verileri, özel sektörün son dört haftada ortalama 13.500 iş 
kaybettiğini göstererek ABD işgücü piyasasının daha da 
zayıfladığına işaret etti. CME FedWatch Tool’a göre piyasalar, 
Fed’in Aralık toplantısında 25 baz puanlık bir indirim yapma 
olasılığını yaklaşık %85 seviyesinde fiyatlıyor; bu oran hafta 
başında %80’di.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.213 – 4.254 – 4.294 

4.103 – 4.049 – 3.964

Natural gas, yükseliş kanalının altına sarktıktan sonra 4.48 dolar 
civarında işlem görüyor ve bu durum momentumda 
zayıflamaya işaret ediyor. Fiyat, 20-EMA’yı geri kazanmakta 
zorlanırken 200-EMA artık 4.56 dolar seviyesinde direnç olarak 
çalışıyor.
RSI zayıf kalmaya devam ediyor, orta aralığın altında seyrediyor 
ve herhangi bir pozitif uyumsuzluk göstermiyor; bu da alıcıların 
hâlâ isteksiz olduğunu gösteriyor. Fiyat 4.56 doların üzerine 
çıkamazsa piyasa sırasıyla 4.40 ve 4.35 dolar destek alanlarına 
doğru kayabilir.
Daha güçlü bir toparlanma için fiyatın eski kanalın içine yeniden 
girmesi gerekiyor; 4.65 dolar seviyesi ise yeniden yukarı yönlü 
momentumun teyidi için kritik eşik.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23726 – 23869 - 23990

23510 – 23404 - 23305

Wall Street’teki toparlanmanın sürmesiyle birlikte DAX’ın 
çarşamba günü de iyileşme eğiliminde kalması bekleniyor. Aracı 
kurum IG, Xetra açılışından yaklaşık iki buçuk saat önce, 
gösterge endeksi sabah saatlerinde yüzde 0.7 artışla 23,635 
puan seviyesinde işaretledi.
Bu hareket, DAX’ı geçen hafta Nisan’dan bu yana ilk kez altına 
düştüğü basit 200 günlük ortalamanın üzerine geri taşıyacak.
Ukrayna savaşının sona erebileceğine ilişkin umutlar fiyatları 
destekliyor. QC Partners’tan portföy yöneticisi Thomas 
Altmann, “Son dönemde satın almak için gerekçe arayıp 
bulamayan birçok kişi artık bu gerekçeleri buluyor” dedi. 
Borsalar şaşırtıcı derecede hızlı şekilde iyimserleşti. 
Polymarket’e göre bu yıl ateşkes ihtimali yalnızca yüzde 16 iken, 
2026 sonuna kadar bir ateşkes ihtimali yüzde 56 seviyesinde 
fiyatlanıyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25374 – 25496 - 25600

24901 – 24656 - 24388

ABD vadeli endeksleri, haftaya güçlü başlayan rallinin ardından 
salı gecesi yatay seyretti. Dow Jones, salı günü 660 puanlık 
artışla art arda üçüncü kez yükseldi. Teknoloji hisseleri de genel 
piyasayı destekledi: Meta’nın 2027’den itibaren Google’ın TPU 
çiplerini kullanabileceğine dair haberlerin ardından Alphabet 
tüm zamanların en yüksek seviyesine yükseldi. Ancak Nvidia, 
alandaki hâkimiyetinin tehdit altına girmesiyle yüzde 2.5’tan 
fazla geriledi.
Yatırımcılar, Fed’in bir sonraki hamlesini izlemeyi sürdürüyor. 
CME FedWatch aracına göre, piyasalar Aralık ayında çeyrek 
puanlık bir faiz indirimi olasılığını yüzde 85 olarak fiyatlıyor. Bu 
beklenti yatırımcı iştahını destekliyor. Bu arada, Başkan 
Trump’ın gelecek yıl Jerome Powell’ın yerine geçmesi için kısa 
listede bulunan beş adayla ilgili kulis hareketliliği de artıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

89776 – 91882 – 93841 

85822 – 83974 – 82048 

Bitcoin, makroekonomik beklentilerdeki olumlu değişim 
sonrası hafta sonu 80.000 dolar seviyesine yakın bir düşüşten 
toparlandı. Geçen hafta açıklanan gecikmeli istihdam 
raporunda, analist tahminlerini aşan şekilde eylül ayında tarım 
dışı istihdam 119.000 arttı; bu döneme ilişkin beklenti 
50.000’di. Buna ek olarak, New York Fed Başkanı’nın Aralık 
FOMC toplantısında faiz indiriminin hâlâ mümkün olduğuna 
yönelik güvercin açıklamaları, analistlerin tahminlerini yeniden 
gözden geçirmesine neden oldu. FedWatch verileri, Aralık 
ayında faiz indirimi ihtimalinin geçen hafta yüzde 44’ten 
mevcut durumda yüzde 80’e yükseldiğini gösteriyor. Bu 
makroekonomik etkenler muhtemelen son günlerde BTC’deki 
toparlanmanın temel sebepleriydi. Ancak kripto para henüz 
tamamen güvenli bölgede değil; fiyat hareketinin yakından 
incelenmesi, bunun eski bir destek alanının şimdi direnç olarak 
test edilmesi olabileceğini gösteriyor. SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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